

## **ЗВІТ**

про періодичне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2013 р. № 440 «Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки»

### **1. Вид та назва регуляторного акта**

Постанова Кабінету Міністрів України від 05 червня 2013 р. № 440 «Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки».

### **2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності**

Державна служба України з надзвичайних ситуацій.

### **3. Цілі прийняття акта**

Основними цілями прийняття цього регуляторного акта є:

виконання положень статті 57 Кодексу цивільного захисту України та приведення у відповідність з вимогами Законів України «Про адміністративні послуги» і «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;

удосконалення та спрощення процедури подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.

### **4. Строк виконання заходів відстеження**

з 05.05.2023 по 05.07.2023

### **5. Тип відстеження**

Періодичне відстеження.

### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом збору пропозицій і зауважень від заінтересованих органів виконавчої влади, юридичних і фізичних осіб та їх аналізу.

### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних**

Регуляторний акт з метою обговорення і отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, заінтересованих органів влади був оприлюднений на офіційних вебсайтах ДСНС та Верховної Ради України.



## **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Показниками результативності регуляторного акта є:

приведення постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки» у відповідність з вимогами 57 Кодексу цивільного захисту України та нормативно-правових актів у сфері пожежної безпеки та із законодавством України;

удосконалення та спрощення процедури подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта – вище середнього, оскільки проєкт розміщено на вебсайтах ДСНС та Верховної Ради України.

## **9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Періодичним відстеженням встановлено досягнення регуляторним актом визначених цілей.

З набранням чинності регуляторним актом удосконалено та спрощено процедуру подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.

Зауважень і пропозицій щодо регуляторного акта від заінтересованих суб'єктів не надходило.

Також виникла необхідність внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки» та приведення у відповідність з вимогами Закону України від 2 травня 2023 р. № 3063-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки».

Враховуючи вищезазначене, ДСНС планується внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки».

Наступне періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено у 2026 році.

Голова Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій

Сергій КРУК

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.